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Результаты анкетирования учащихся 1 классов МБоу (сш Nь3>

l. Разнообразньt лч по-Ваu,tему мненuю пumанuе (завmракu в uлколе?:

- Ща - 44чел. (70%)
-Нет -4 чел. (7%) 2Q%)
-Затрулняюсь ответить - 14 чел. (23%)

2. Насколько, по ваu.,tему мненLtю, ваэtсньt слеdуюtцuе факmорьt dля орzанuзацuu

праыrльно?о пumаru" рЬб"нка? Располосtсumе daHHble факmорьt в опреdеленном

поряdке - оm самоrо io*rozo do начменее ваэtсноzо. Наuболее ваэtсньlй факmор буdеm

uмеmь номер I, вmорой по значчмосmLl - номер 2, ч mак dалее, HallfuIeщee ваэtсньtй

факmор - номер 8:

- НаличИе времеН и дляорГанизациИ правильНого питаНия в семЬе - б чел,(9Уо)

- Наличие достаточных средств для организации правилъного питания - 33(53%)

- Наличие знаний у род"r.лей об o."b"u" правилъного питания в семье - б(10%)

- Сформиро"ч"пrо.ri,рчд"ций правильного питания в семье _2(з%)

- Кулинарные умения и желание готовить у родителей - ,(r*) 
л,,,

- Наличие знаний о правилъном питании у самого ребенка ,l(2%)

- Сформированность привычек в области питания у ребенка, |(2О/о)

- Понимание взрослыми важности и значимости правильного питания для здоровья

ребенка - l2Q0%)

3. Какuе проблемьl, cBжaHilble с пLtmанuем ребенка, у Вас вознuкаюm?

- Нехватка времени для приготовления пищи дома _ 3(5%)

- Недостаток знаний о том, каким должно быть питание ребенка - 2Q%)

- Нет условий для того, чтобы контролировать питание ребенка в течение дня,42(68О/о)

- Ребенок не соблюдает режим питания - ест тогда, когда захочет, ест менее 3 раз в

день, заменяет основные приемы пищи перекусами - 5(8%)

- Ребенок не умеет вести себя за столом
- Ребенок ((увлекается)) сладкими, острыми, жирными продуlтами с высоким

содержанием к€tлорий: сладости, чипсы, сэндвичи или бутерброды, г€rзированные

напитки, сухарики и др. -1(l|%)
- Ребенок отказывается от полезных продуктов и блюд

- Нет проблем - 3(5%)



4. KaKue прuвьlчкu u правuла повеdенuя за сmолом сформuрованы у Ваu.lеzо ребенка u
как часmо онu проявляюmся?
- Ест в одно и то же время - не нужно заставлять вовремя позавтракать, пообедать и
т.д.
- Моет руки перед едой без напоминаний - 53(87%)
- Ест небольшими кусочками, не торопясь - 18(30%)
- Использует салфетку во время еды - 3(5%)
- Моет ягоды, фрукты, овощи перед тем, как их съесть - 48(80%)
- Читает книгу во время еды - 5(8%)
- Смотрит телевизор во время еды - 8(13%)
- Ест быстро, глотает большие куски - |2(20%)

5. Как часmо Bau,l ребенок упоmребляеm слеdуюu4uе проdукmьt, блюdа u напumкu
(оmмеmumь чLlслоли оm ] dо 4 в сооmвеmсmвuu с обозначенньlм Huace значенuеф:

Каждый
или почти
каждый
день-1

несколько
раз в
неделю -2

Реже 1

раза в
неделю -3

Не ест
совсем -4

Каши 5 (8%) 41(68%) II(I9%\ 3(5%\
Супы 60 (100%)
кисломолочные продукты |2Q0%\ 47(78%\ 1(2%\
Гворог \Q%\ 6(10%) з8(63%\ l5(25%\
Свежие фрукты б0 (100%)
Свежие овощи 60 (100%)

Хлеб 60 (100%)

Мясные блюда 60 (100%)

Рыбные блюда 5 1(85%) 8(13%) IQ%\
Яйца 60 (100%)

Колбаса 60 (100%)
Чипсы 53(88%) 702%\
Сухарики з9rc5%\ 2lB5%\
Бутерброды 54о0%\ 6(10%)
Леденцы 60 (100%)

Конфеты 2|(з5%) 18(30%) 2LB5%\
Пирожные б0(100%)
Молоко 5 (8%) 39rc5%\ |3Q2%\ з(5%)
Какао 7(I2%\ 34(57%) |9(з|%)
Сок 60 (100%)
Компот 60 (100%)

Газированная вода 60 (100%)

Минеральная вода 9I5%) 51(85%)



б. Какче основные прuеJчrы пulцч прuсуmсmвуюm в реасuJйе dня Bau,lezo ребенка, в mоIи

чuсле счumая прuелчlьt пulцu в u,tколе?
- Завтрак - 62(100%)
- Второй завтрак
- Обед - 51(85%)
- Полдник- tбQ7%)
- Ужин - 62(100%)

7.Моэtсно лl,t сказаmь, чmо Ваu,l ребенок обьtчно пumаеmся в odHo u mо Jюе вреJия в
выхоdньtе u канuкулярньtе dнu?
-Ща, ребенок питается в одно и то же время всегда - l2(|9%)
-,Ща, почти всегда питается в одно и то же время - 43(69%)
-Нет, ребенок питается в р€lзное время -7(l2%)

8.Как Bbt оценuваеmе необхоduлtосmь обученuя Baulezo ребенка правllлльноfulу пumанuю
в школе?
-Это нужно - б2(100%)
-Это скорее нужно -
-Это скорее не нужно, чем нужно
-Это не нужно

9. Как Bbl оценuваеmе возмо?юны.е резульmаmьl обученuя ребенка правuльноJйу
пumанuю в u,lколе?
-Это поможет мне в организации правильного питания моего ребенка - 54 (87%)
-Это скорее поможет мне организовать правильное питание для моего ребенка-8(13%)
-Это вряд ли поможет мне организовать правильное питание моего ребенка
-Это не поможет мне в организации правильного питания моего ребенка
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